

卢展工在漯河调研座谈时强调

质量是大计 质量是民生 质量是关键 质量是形象

他说,质就好比是多个0前面的1,没有这个1,后面有再多的0也没有任何意义

5月15日至17日,省委书记、省人大常委会主任卢展工出席第九届中国(漯河)食品博览会期间在漯河调研。他强调,食品产业是优势,食品产业是支撑,食品产业是后劲,食品产业是希望。在中原经济区建设的实践中,无论是发展食品产业还是做好各项工作,质量问题都尤其重要,质量是大计,质量是民生,质量是关键,质量是形象,我们要把质量放到更加突出的位置,始终把质量问题作为发展大事、民生大事、立省大事抓紧抓好。

食品产业是优势 食品产业是支撑 食品产业是后劲 食品产业是希望

考察期间,卢展工全面了解当地企业、产业和农业的发展情况,并走进源汇区干河陈社区、舞阳县莲花镇韩寨村,与居民、村民围坐在一起,畅谈民生、共话发展。

17日上午,卢展工在舞阳县主持召开座谈会,面对面倾听双汇集团等十余家当地和在漯河发展的食品企业负责同志的发言,询问他们在发展中还有哪些困难,还有什么意见建议。

卢展工在讲话时指出,发展壮大食品产业对河南发展具有十分重要的意义。食品产业是优势。河南是农业大省,粮食总产量占全国的十分之一,小麦产量占全国的四分之一,不少农产品产量位居全国前列,小麦粉、速冻米面食品、方便面、饼干产量均居全国首位,发展食品产业是河南的一大优势。食品产业是支撑。这种支撑体现在发展食品产业不仅能够增加税收、增强综合实力,还能解决就业问

题、促进农民增收。河南规模以上食品工业增加值连续五年居全国第二位,规模以上食品工业企业实现利润占全省规模以上工业企业利润总额的16.6%。食品产业是后劲。发展食品产业能带动食品包装、机械、化工、物流、印刷、广告等相关行业发展,为经济社会发展增添后劲。随着人们生活水平的提高和生活理念的转变,人民群众对食品产业的需求越来越高。我省食品产业发展还有很大潜力,很大后劲,应该而且能够大有作为。食品产业是希望。建设中原经济区,持续探索走出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的三化协调科学发展的路子,是核心,也是希望。走好这条路子,食品产业是很重要的连接点。我们要通过发展壮大食品产业,推动农业现代化,为加快工业化、城镇化提供坚实基础,从而更好地推动城乡统筹、城乡一体化发展。

党委、政府
要持续对企业关心支持

卢展工语重心长地说,企业在市场经济的风浪中搏击前进,起起伏伏是很正常的,要想发展壮大是很不容易的。各级党委、政府要持续对企业的关心支持,不仅在企业发展好的时候、兴的时候给予关心支持,更要在企业发展遇到困难、遭遇挫折的时候给予关心支持,帮助企业渡过难关,使企业能够持续发展。要通过抓质量来提升社会公信力,通过为企业提供更好的条件、更好的服务、更好的环境来推动我省企业、产业不断发展壮大。

质量是大计 质量是民生 质量是关键 质量是形象

卢展工特别强调,在中原经济区建设的实践中,无论是发展食品产业还是做好各项工作,质量问题都尤其重要。第一,质量是大计。百年大计,质量第一。没有质,量就是空的,就没有效益可言。质就好比是多个0前面的1,没有这个1,后面有再多的0也没有任何意义。有了质,才能产生一系列的效益。不仅发展食品产业要讲质量,所有的工作都要讲质量。在推动科学发展的过程中,我们要把质量放到更加突出的位置,确保质量上不出任何问题。第二,质量是民生。我们的所有工作都与民生有关,民生连着民心,民生连着民意。质量不仅影响企业品牌的打造、产业效益的提升、发展成果的巩固,更直接关系到人民群众的利益。我们要始终把质量问题作为发展大事、民生大事、立省大事抓紧抓好。第三,质

量是关键。安以质为本。严把质量关,不仅是保障食品安全的关键环节,而且是推动发展的关键环节,是做好所有工作的关键环节。抓住了这个环节,很多事情都会比较好办。否则,工作做得再多,发展速度再快,也都不会有什么用。在中原经济区建设的过程中,我们要始终突出质量这个环节,紧紧围绕质量这个环节来开展各项工作。第四,质量是形象。质以诚为根。质量与诚信密切相关。是不是讲诚信,要通过是不是重质量来体现。诚信是形象,品牌是形象,正义是形象,产品质量、产业质量、经济质量都事关形象,质量才真正反映发展的形象。我们要在中原经济区建设中,始终关注质量、注重质量、提升质量,更好地树立起河南的良好形象。

卢展工会见陆益民
让百姓生活更便捷
更丰富更美好

相关新闻

河南日报讯(记者 平萍)5月17日晚,省委书记、省人大常委会主任卢展工在郑州会见中国联通集团公司总经理陆益民一行。

卢展工说,河南省委、省政府将一如既往地支持通信业的发展,搞好服务、创造良好环境,努力让老百姓生活得更便捷、更丰富、更美好,衷心祝愿中国联通的事业在河南发展得更好。

河南日报记者 平萍



I PARTY'S FASHION NIGHT 时尚夜

MAY.20 2011

LV奢华旅行的百年传奇还未走远,
I Party绿色畅想的时尚派对尚未散席,
TOD'S的意大利干二锤声仍然悠扬绕耳,
新一轮印象福福周末奢享已经重新登场,
VIP客户再次体验顶级奢华盛宴。

I Party时尚夜,
走出格调,秀出女性美丽风骨,
让这个夏天里的女人每天都像过节!
持护照版魔力邀请函,
即可私享时尚格调,感受VIP抽奖激情,
宝格丽恒久诱惑的再度回归,
张学友演唱会带你走向心中的韶华易逝,
INNUI、ALBERTO GUARDIANI鞋履的摩登优雅伴你同行!
更有意想不到的礼品惊喜等您揭晓!

猪达福福·品质生活享受家!

中国郑州中原中路220号 邮编450007
220 Zhongyuan Zhong Road, Zhengzhou, China 450007
电话 Tel: [86 371] 6676 2296
传真 Fax: [86 371] 6797 8176

MAX&Co

ESCADA SPORT

FÉRAUD

LIU-JO

Aquascutum

FLAVIO CASTELLANI

AGG6

LOTTUSSE

INNUI

ILIONNO

EYEDEAR

2011年5月18日

河南商报